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Ion: Myxkckoi
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YBaxkaeMmbiii AHaTonui! 'eMocnepMus - IpuMech KPOBU B CIIEPME - 9TO OUEHb HAaCTOPaXKMBAIOIIAMN
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCTIAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM HAfo cuaTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHallu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIIbl, TPUXOMOHAb, KaHOU kL), caenaTh Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Kee3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPhKOB, OPraHOB MOILIOHKY), IIOCEB CEKpeTa IIPOCTAaThHl Ha (PIOPy ¥ YyBCTBUTENILHOCTD
K aHTUOMOTHKaM, aHanu3K Kposu Ha [ICA (mpocTaTcnenupuyecKuil aHTUTEH - MapKep Ha
3JI0KaYeCTBEHHHIE MTPOIIECCH B ITPOCTaTe). Tak:Ke He0OXOOUMO ITPOBECTH HEMTOCPEICTBEHHBIM OCMOTP.
[Tocre 3TOTr0 MOXKHO OyHOET OIPEenenuThCs C HalbHenIel TaKTUKOM.,



